

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Escola de Enfermagem**  
**Programa de Pós-Graduação em Enfermagem**  
**Edital Regular de Seleção 2019 – Mestrado**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a **RETIFICAÇÃO** do Anexo 2 – “*Referências Bibliográficas Para a Prova Escrita de Conhecimento Específico*” do Edital Regular de Seleção 2019 - Mestrado.

**Onde se lê:** 2.6 GARCIA, T. R.; NÓBREGA, M. M. L. Processo de Enfermagem: da teoria à prática assistencial e de pesquisa. Revista da Escola de Enfermagem da USP, v. 50, n. 5, p. 824-32. 2016. Disponível em: . Acesso em 10 de julho de 2017.

**Leia-se:** 2.6 GARCIA, T. R.; NÓBREGA, M. M. L. Processo de Enfermagem: da teoria à prática assistencial e de pesquisa. Revista da Escola de Enfermagem da USP, v. 50, n. 5, p. 824-32. 2009. Disponível em: . Acesso em 10 de julho de 2017

Contatos: Tel. (31) 3409-9836, e-mail [colpgrad@enf.ufmg.br](mailto:colpgrad@enf.ufmg.br), website [www.enf.ufmg.br/pos](http://www.enf.ufmg.br/pos). Belo Horizonte, 24 de agosto 2018 - Profa. Dra. Kênia Lara Silva - Coordenadora do Programa.